

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 27.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004814986

Kanton: TG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Elektro Schwegler GmbH, Bürglen (TG), neu Im. / Trade Schwegler GmbH

Im. / Trade Schwegler GmbH Bienenstrasse 2 8575 Istighofen

Bisher

Elektro Schwegler GmbH

Elektro Schwegler GmbH, in Bürglen (TG), CHE-105.776.344, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 64 vom 30.03.2012, S.0, Publ. 6619656). Statutenänderung: 21.01.2020. Firma neu: Im. / Trade Schwegler GmbH. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Import von und den Handel mit Waren aller Art sowie Servicedienstleistungen und Reparaturen elektrisch wie auch mechanisch. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften abgeben. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Wick, Christian, von Wuppenau, in Berg TG, Geschäftsführer, mit Einzelprokura, . Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schwegler, Adrian, von Ufhusen, in Zihlschlacht (Zihlschlacht-Sitterdorf), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 451 vom 22.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 64, Datum:

30.03.2012

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau